

**West Bengal Electronics Industry Development Corporation Limited**

**TECHNICAL CORRIGENDUM for TENDER No.: WEBEL/EOT/COM/22-23/00075 Dated 01-Jan-2023**

Sl.No	Page No.	Section / Clause No.	Tender Clause	Changed Clause
1	17	Bidder's Pre-Qualification	Technical Capability-II - The bidder should have implemented 5 ERP projects in the same version or one version lower across the world, in the area of HRMS & Payroll.	The changed clause would be to "The bidder should have implemented at least 2 ERP projects in the same version or one version lower across the world, in the area of HRMS & Payroll."
2	17	Bidder's Pre-Qualification	Technical Capability-III - The bidder should have implemented one (01) ERP within India in the area of HRMS & Payroll in a Govt. Deptt. / PSU / Large Corporate in last five (05) years. Copy of order & work completion certificate issued by the customer.	ERP Projects which are completed as well as Ongoing in nature may be submitted. Copy of PO will be considered as an artefact to substantiate.
3	18	Bidder's Technical Evaluation	A1. Experience in HRMS & Payroll implementation in last 05 years. 15 Projects = 20 Marks 10 Projects = 15 Marks 5 Projects = 10 Marks	Changed marking will be: >=5 ERP Projects = 20 2-4 ERP Projects = 15
4	18	Bidder's Technical Evaluation	A2. Experience in integration of HRMS & Payroll with Core ERP in last 05 years. Having experience of integration with MS Dynamics with the proposed product = 5 Marks	Changed criteria would read as "Having experience of Integration with MS Dynamics/Core ERP with the proposed product" = 05 marks
17	20	Recruitment (Scope of Work)		This functional requirement is removed.
162	27	Third Party & Sub Contractor Management	.	This functional requirement is removed.

